
Na českém trhu kojenecké výživy figurují následující firmy: 

Firma Tržní podíl 

A 35 

B 20 

C 19 

D 10 

E 9 

F 7 

 

Firmy C a D se chtějí spojit, a proto oznámily toto spojení soutěžnímu úřadu. Firmy C a D predikují, že 

na trhu nastane následující situace: 

A 35 

B 20 

C+D 29 

E 9 

F 7 

 

Úkoly: 

1) Vypočtěte HHI před spojením a po spojení 

2) Určete, jakou hodnotu bude mít delta 

3) Je pravděpodobné, že spojené firmy C a D budou mít skutečně dlouhodobě tržní podíl na 

29%? 

4) Jaké další faktory byste na tomto trhu z pozice soutěžního úřadu zkoumali? 


